
 

2023. / Június / 13. ÉVFOLYAM / 6. SZÁM 

MOZSGÓ 

  

MOZSGÓ KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA 

Tisztelt Mozsgóiak! Tisztelt Lakosság! 
 
Többször írtuk már, hogy mindent megteszünk annak érdekében, hogy ISKOLÁN-

KAT megtartsuk. Örömmel jelenthetem be, hogy a Mozsgói Általános Iskolában nem lesz átszervezés, a 
felső tagozat megmarad. Erről a döntésről június 3-án Nagy Csaba országgyűlési képviselő úr telefonon 
tájékoztatott.  
 
Mikor az önkormányzat tudomást szerzett a problémáról és annak okairól, azt a döntést hozta, hogy 
Mozsgó községnek szüksége van a nyolcosztályos iskolára. Annak ellenére döntött úgy, hogy az intéz-
ményfenntartó, a Szigetvári Tankerületi Központ, több alternatívát kínált. Első körben a szentlászlói is-
kolához, majd később a szigetvári Tinódihoz való csatolást. Később egy olyan pályázatban való részvé-
telt, mely a szigetvári iskolát részesítette volna további előnyökhöz. Ezeknek a támadásoknak (így érez-
tük) ellenére, mi ragaszkodtunk az iskola megmaradásához.  
 

A következő dolgokat tettük a veszély elkerülése érdekében:  

 

- Első körben a fenntartót próbáltuk meggyőzni arról, hogy a beiskolázási körben van megfelelő számú 
gyermek. Ha ennek megoldására tett volna lépéseket, ez a probléma nem állna fenn. Ha például nem 
Szentlászlóra vitték volna el az 5. osztályt, hanem ide hoztak volna még gyereket, akár a nagy létszámú 
osztályokból Szigetvárról, akkor maradhatott volna az 5. osztály.   

 

- Második lépésben tárgyalásokat folytattunk a Szigetvári iskolával és a környékbeli falvakban élő gyer-
mekek szüleivel, hogy a gyerekeiket ide írassák be.  Nagyon sok szülő értette ennek a döntésnek a sú-
lyosságát, és azt ígérték, ha lesz felső, ide íratják be a gyermeküket.  

 

- Felkerestük a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatát, ahol sok információt kaptunk. Ott 
értesültünk arról, hogy az átszervezésekről a megyei önkormányzatok dönthetnek. Ezt követően Szukfil 
Józsefhez, a Baranya Vármegyei Német Önkormányzat Elnökéhez fordultunk támogatásért. Ő egyetértett 
velünk, de megváltoztatni már nem tudta a negatív döntését. 

 

- Felkerestem Nagy Csaba országgyűlési képviselő urat és megkértem arra, hogy álljon ki ügyünk mel-
lett. Felvázoltam neki, hogy a Szigetvári Járás legnagyobb községe vagyunk, a járás második legnagyobb 
települése, ezért elképzelhetetlennek tartom, hogy nyolcosztályos iskola nélkül maradjunk. Álláspontunk 
megegyezett abban is, hogy egy település életéhez hozzátartozik az iskola: „Azé a jövő, akié az iskola.” 
Megígérte, hogy mindent megtesz ügyünk érdekében.  
Június 2-án, szombat reggel hívott képviselő úr, és örömmel tájékoztatott arról, hogy a Mozsgói Iskolá-
ban nem lesz átszervezés, marad a NYOLC OSZTÁLYOS ISKOLA.  
 
Tisztelt Szülők! 
 

Amit tudtunk, megtettük. A munka kisebb részét elvégeztük. Most Önök következnek. Ez lesz a nehe-
zebb. Úgy gondolom, hogy Szülők és Pedagógusok összefogása szükséges ahhoz, hogy ezzel a lehető-
séggel élni tudjunk, hogy ez az érték megmaradhasson.  Bizonyítsuk be együtt, hogy képesek vagyunk 
megoldani! Nekem, nekünk képviselőtársaimmal együtt, nagyon fontos iskolánk! Fontosak az itt élők!  
 
KÖSZÖNET MINDAZOKNAK, AKIK AZ ÜGY MELLÉ ÁLLTAK! 

 
 

KOVÁCS ZSOLT VILMOS POLGÁRMESTER 

AZ ISKOLÁRÓL 
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Kovács Zsolt Vilmos polgármester 

TÉNYEK A VÁGÓPONT MŰKÖDÉSÉRŐL 

Tisztelt Lakosság! Tisztelt Mozsgóiak! A félreértések elkerülése végett szeretnék megosztani a vágópont és a 

húsüzem működéséről néhány információt.  

2015. évben a közfoglalkoztatott munkaprogram keretében, ÖNERŐ NÉLKÜL, a képviselő-testület vágópont 

megépítése mellett döntött. Ettől az időponttól a mai napig 10.881 db sertés került levágásra. Az építési mun-

kákat közfoglalkoztatási bérért, helyi munkavállalók végezték (köszönet a munkájukért!).  

2021-ben újabb pályázatot nyertünk, szintén ÖNERŐ NÉLKÜLIT, melyből húsfeldolgozót építettünk. A be-

ruházás a vállalt időpontig felépült, de az E-on villanybekötésére másfél évet kellett várnunk. Jelenleg azon 

dolgozunk, hogy a működési engedélyt megkapjuk a húsüzemre.  

Az idei évben, 2023-ban sajnos több okból kifolyólag kevesebb vágás volt:  

- E-on miatt a bekötés csúszott.  

- a megnövekedett áramfogyasztás miatt új szolgáltatót kellett keresni (piaci alapon működő céges áramszol-

gáltatót) 

- több sertéstartó gazda felszámolta az állományát 

- munkaerő/szakember hiányunk is van. A megoldáson dolgozunk.  
 

A vágóhidat az önkormányzat azért építtette és azért folytat vállalkozói tevékenységet, hogy saját bevétele 

legyen. Az államtól kapott önkormányzati finanszírozás az alaptevékenységek ellátására sem elegendő. Nem 

beszélve arról, hogy nagyratörő álmaink megvalósításához önerő szükséges, melyet így tuduk előteremteni.  

A beruházás másik célja az volt, hogy Mozsgó Község vagyonát materiális értékekkel gyarapítsuk. Ez a beru-

házás mintegy 250 Millió Ft értékű vagyont tesz ki, büszkék vagyunk, hogy ezt sikerült létrehoznunk. Renge-

teg munkát fektettünk bele, hogy megépüljön, működjön és most már bevételt termeljen. Köszönöm munka-

társaimnak a munkájukat! 

Meg kell, hogy jegyezzem, 

élelmiszer-előállító céget 

üzemeltetni tipikusan nem 

polgármesteri feladat, de a 

faluért csinálom immár 8. 

éve. Tudom, hogy a falunak 

szüksége van a bevételre, ami 

mintegy 60 Millió forintot 

tett ki eddig. A nyereség so-

kat tett hozzá Mozsgó község 

anyagi helyzetének javításá-

hoz.  

Itt szeretném kinyilatkoztat-
ni, hogy a vágópont és a 
húsfeldolgozó mindig és 
most is a község tulajdona, 
a község üzemelteti, és soha 
nem volt bérbeadva, kiadva 
és eladva. (A tulajdoni lapot 
mellékelem. ) 

 

Remélem, hogy egy-két tév-
eszmét, mely a faluban ke-
ring, a helyére tudtam tenni.  
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„Az élet gazdagabb lesz, ünnepibb,      

ha megtöltöd a hétköznapok néhány percét 

a rendkívülivel, az emberivel, tehát az ünneppel.” 

/Márai Sándor/ 

¶ Csizik Mihályné Árpád u. 

¶ Durmics Ferencné Alsóhegy 

¶ Horváth Jánosné Mátyás k. u. 

¶ Janssen Jacoba Catharina Alsóhegy 

¶ Kocsis Istvánné Árpád u. 

¶ Kovács János Mátyás k. u. 

¶ Kováts Kinga Judit Kolozsvári u. 

¶ Marosi Lajos Batthyány u. 

¶ Megyeri Kázmér Árpád utca 

¶ Pap Józsefné Zrínyi u. 

¶ Pásztó Sándorné Mátyás k. u. 

¶ Vas Éva Mátyás k. u. 

¶ Viljovácz István Mátyás k. u. 

Köszöntjük Mozsgó község 70. életévét  

betöltött lakóit. Kívánunk egészséget, boldogságot,  

tartalmas nyugdíjas éveket! 

Június 

KÖSZÖNTÉS 

 

MISEREND 

2023. július 15. szombat 17.45 

 

SZÜLETÉS 

2023.04.21-én megszületett Gál Levente (2921 g, 51 cm). 
Anyukája Gál Szandra. Mozsgó Batthyány utca 2. alatti 
lakosok.  

 

 

2023.05.02-án  
megszületett Szabó Naren 

(3560 g, 52 cm). Szülei 
Horváth Virginia és Sza-

bó Dávid.  

 

2023.05.16-án megszületett 
Szijártó Julianna (3830 g, 53 
cm). Szülei Szijártóné Kretek 

Noémi és Szijártó Róbert. 
Mozsgó, Zrínyi utca 52. sz. 

alatti lakosok.  
 

 

 

90 ÉVES MOZSGÓI LAKOS 

KÖSZÖNTÉSE 
 

Pásztó Sándorné Teri néni, június 4-én töltötte be a 

90. életévét. Tisztelete jeléül virágcsokrot és emlék-

lapot adott át Kovács Zsolt Vilmos polgármester. 

Teri néni szellemileg teljesen friss, az örömökkel és 

gondokkal teli életéről mesélt.  

Kívánunk boldog, egészségben töltött éveket!   

 

 

HALÁLOZÁS 

Révész Jánosné született Jäger Margit, később Ihárosi 
Margit (szül. Mozsgó, 1923. szeptember 17.), volt 
mozsgói lakos (1957-ig a Petőfi utcában lakott), meg-
halt Mosdóson 2023. május 23-án.    

Nyugodjon békében! 

 

 

 

MOZSGÓI KAKASFESZTIVÁL 

Sokan érdeklődnek a kakasfesztivál iránt, ezért 

szeretném Önöket tájékoztatni arról, hogy az idei 

évben miért nem tartjuk meg ezt a nagysikerű ren-

dezvényt. 
 

Az újságban már többször olvashatták, hogy a 

fesztivál területén nagy mértékű fejlesztéseket fo-

gunk végezni. A pályázatot már megnyertük, az 

összeg a rendelkezésünkre áll. Viszont a közbe-

szerzési eljárás lefolytatása után lehet csak az épít-

kezést elkezdeni. Mivel nem tudtuk, hogy mikor 

lesz döntés és mikor indul a beruházás, nem lehe-

tett előre tervezni. A fesztivál szervezését ugyanis 

már január hónapban meg kell kezdeni. Ezért úgy 

döntöttünk, hogy a 2023. évben 

nem rendezzük meg a kakasfesz-

tivált. A jövő évben természete-

sen, a már megszokott színvona-

lon, a legnagyobb erőbedobással, 

megtartjuk!   
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GYŐRI BÁLINT: MIT JELENT AZ APASÁG? 

JÚNIUS ρψȢ—APÁK NAPJA 

„A diplomamunka témájául és úgymond feladatául egy pozitív apakép fotókban való megfogalmazását tűztem ki. 
Célom az volt, hogy olyan problémára keressem a megoldást, amely társadalmi méretű, mégis egyénileg orvosolha-

tó. Meglátásom szerint a klasszikus értelemben vett apakarakterek eltűnése, fokozatos kihalása egy ilyen terület 

(nem a sematikus, hanem inkább az archetipikus értelemben vett apaképre gondolok). A negatív apaképek, mint a 

fenyegető, uralkodó apa, vagy ennek ellenkezője a puhány és félénk apa, illetve a családot elhagyó, eláruló vagy a 

teljesen hiányzó apa sok-sok problematikus témakör. Az ábrázolás középpontjába azonban nem ez került, éppen 
ellenkezőleg: a pozitív mintát szerettem volna előtérbe hozni, felerősíteni, mint egy alternatív utat ajánlva a jelen-

kor számára.αΦΦΦαAmi leginkább örömmel tölt el a fotózások végeztével, hogy a képek, hacsak részben is, de képesek 

tükrözni a mellékletben szereplő gondolatokat, melyeket az apáktól gyűjtöttem.έ ΦΦΦαA szeretet, felelősség, komoly-
ság, gondterheltség, boldogság mind megjelennek a fotókon.έ (Gy. Bálint) 

 

 „Felelősség, öröm, jókedv, vigyorgás, de sokszor aggó-
dás is, teljesség. Igazából az élet értelme, ha a természet 
rendjébe-működésébe belegondolunk. …Számomra leg-
inkább a felelősség. Vigyázni rájuk, nevelgetni, segíteni 
őket a kiszolgáltatottságukban. Bár ha majd felnőnek, 
nagyok lesznek, akkor ez már egyre kevésbé lesz az első 
helyen.” (ifj. Gy. Sándor) 

 

αApának lenniΧ Mi is apának lenni? Várni hónapokig, 
hogy megszülessen, utána aggódni, hogy egészségesen 
fejlődjön. Aztán csak gyönyörködni benne éveken ke-
resztül, míg az anyja neveli. Hatéves korától nevelni, ké-
pességeihez megfelelően dolgoztatni a család javára és a 

maga nemesedésére. Dolgozni előtte, hogy példát lásson. Példát adni a becsületből. Nem lopni, nem csalni, nem 
hazudni. Ezt lássa a gyerek, ez legyen a példa. Akkor ilyen lesz: EMBER.  Aztán segíteni erőhöz mérten, vagy rászo-
rulni, ha úgy hozza a sors.έ (id. Sándor).  

&ÏÒÒÜÓȡ ÈÔÔÐȡȾȾ×××ȢÓÚÅÌÌÅÍËÅÐÏÎÌÉÎÅȢÈÕȾÄÉÐÌÏÍÁ-φτφυ-ÇÙÏÒÉ-ÂÁÌÉÎÔɊ 

+ĘÓÚĘÎÔÊİË ÁÚ ÁÐÜËÁÔȟ ÎÁÇÙÐÁÐÜËÁÔȦ OÄÅÓÁÐÜË ËĘÓÚĘÎÔïÓïÎÅË ËİÌĘÎÌÅÇÅÓ ÍĕÄÊÜÔ ÖÜÌÁÓÚÔÏÔÔÕËȟ 'ÙěÒÉ "ÜȤ

ÌÉÎÔÎÁËȟ Á 3ÚÅÌÌÅÍËïÐ ÆÏÔĕÓÉÓËÏÌÁ ÒïÓÚïÒÅ ËïÓÚþÔÅÔÔ ÄÉÐÌÏÍÁÍÕÎËÜÊÜÔ ÈþÖÔÕË ÓÅÇþÔÓïÇİÌȢ !Ú ÁÐÜË ÉÒÜÎÔÉ ÓÚÅȤ

ÒÅÔÅÔÒěÌ ïÓ ÔÉÓÚÔÅÌÅÔÒěÌ ÂÅÓÚïÌÊÅÎÅË ÈÅÌÙÅÔÔİÎË Á ÆÏÔĕË ïÓ Á ÖÁÌÌÏÍÜÓÏËȦ  0Ȣ OȢ  
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GYEREKNAP A BIZTOS KEZDET GYEREKHÁZBAN 

 

RENDHAGYÓ ANYÁK NAPJA A BÖLCSŐDÉBEN 

 

A bölcsődei élet része, hogy megtanítsuk 

a kicsiknek az édesanyák iránti hála és 

köszönet fontosságát. Ebben a korban a 

kisgyerekek bátortalanok; idegenek előtt 

nem akarnak szerepelni, még az édesany-

juk ölében sem. Ezért érlelődött meg a 

nevelőkben az a gondolat, hogy a modern 

technikát hívják segítségül.  

A gyerekek köszöntését felvettük, és a 

video üzenetet eljuttattuk az édesanyák-

hoz, nagymamákhoz.  

Sajgóné Decsi Gyöngyi 

Idén rendhagyó módon ünnepeltünk a gyereknapot, közös rendezvénnyel készültünk a Patapoklosi Biztos Kezdet 
Gyerekházzal. Elmentünk Patapoklosiba, megnéztük az ott található gyerekházat, felfedeztük közösen az ő játék-
készletüket, kipróbáltuk a csúszdát, kisházat. Közös tízóraival szereztük meg az energiát az előttünk álló napra. 
Zsolti zenés foglalkozásával indítottuk a programokat. Bemutattuk a patai és basali gyerekeknek, hogyan szoktunk 

közösen énekelni, mondókázni, játszani. Jó volt látni, hogy gyerekeink idegen környezetben is magabiztosan mo-
zogtak, a szokott módon aktívan részt vettek a játékos feladatokban. Majd táncóra kezdődött, ahol gyerekekkel kö-
zösen egy kis egyszerű koreográfiára mozogtunk. Itt már hatalmasra nyílt szemekkel nézték, hogy anya mit csinál 
és a nagyobbak be is álltak és ügyesen táncoltak a felnőttekkel. Ezt követően egy intenzívebb tornaóra következett 
a bátrabb szülőknek a hatalmas terasz alatt. A kezdeti aggodalmak, hogy fázni fogunk, hamar elillantak, nagyon jót 
mozogtunk közösen. Miután jól elfáradtunk, következett a kismotoros felvonulás; mi is elvittük a gyerekházunkból 

az összes motorunkat. Egy jó kis kört mentünk a faluban, a célba érkezést követően pedig jégkrémet ehettek a gyer-
mekek. Szuperül sikerült a napunk, nagyon mozgalmas és tartalmas volt, senkit sem kellett délután altatni, már a 
hazaúton elszenderült minden kisgyerek. Számomra egy nagyon jó visszajelzés volt az, hogy idegenek és nagyobb 

létszám esetén is bátrak voltak 
a gyerekeink, nagyon szépen 
viselkedtek, nem volt fegyel-
mezési gond senkivel sem, 

felszabadultan játszottak, 
édesanyák is megnyugodtak, 
hogy majd az óvoda- és böl-
csőde kezdés is biztosan 
könnyebb lesz azoknak a gye-
rekeknek, akik rendszeresen 

járnak hozzánk. 
Baka Dorisz 
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ĂJ· reggelt kedves vir§g, k®rlek sz®pen ny²lj ki! 
Anyuk§mat szeretn®m veled kºszºnteni! 

- Nem tudok m®g kiny²lni, §lmos vagyok nagyon, 
reggel mindig szomjazom, harmatot kell innom! 
- Megºntºzlek, seg²tesz? Any§k napja van ma! 
Te leszel az ®desany§m legszebb aj§nd®ka! 
Vir§g mell® ºlel®st, puszit is kap tŖlem, 

elmondom, hogy sz²vembŖl, igaz§n szeretem!ò 
 

Sok éve már annak, hogy a Mozsgói Óvodások anyák napi ünnepségén sok kisgyerek köszönti édesanyját, 

nagymamáját és dédmamáját. A változékony és esős időjárás miatt úgy döntöttünk, hogy az idei évben a mű-

velődési házban tartjuk az ünnepséget. Ez számunkra is új volt, igyekeztünk az alkalomhoz méltó környezetet 

teremteni erre a szép alkalomra. A gyerekek lelkesen, izgalommal készülődtek, akadtak gyerekek, akik szinte 

az egész műsort tudták kívülről. Nagyon örültek, hogy a színpadon szerepelhettek. Reméljük, hogy örömet 

szereztek az ott megjelent anyukáknak, mamáknak, dédiknek! 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Balla Piroska: 

Kºszºnºm 
 

Csendes ®jszak§kon r·lam §lmodozt§l, 

csillagok f®ny®ben csakis engem l§tt§l. 

Sz²vedben sz¿lettem, tudtad, hogy eljºvºk, 

kerest®l mindenhol, ®g ®s a fºld kºzºtt. 

£reztem, hogy v§rsz, tudtam, hogy szeretsz. 

£desany§m lett®l. 

Kºszºnºm neked! 
Gulyás Csabáné 
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Minden évben május hónapban emlékezünk meg az iskola névadójáról, Lengyeltóti Jánosról. Tanárként és igazga-
tóként nagyon sok diákot elindított a „nagybetűs” életbe, hitvallása, életérzése a mai korban is követendő. Ezen a 
napon a 6. osztály tanulói elevenítették fel életét, munkásságát.  
- Olyan ember volt, akinek élete, hazafisága, büszkesége s becsülete méltán lehet példa a felnövekvő utókor számá-

ra – mondták el a diákok. Mikszáth Kálmán gondolatait hívták segítségül: „Összes tanítványai szerették, ő is vala-
mennyit ösmerte és szerette; még a rosszakat is szerette, mert mint mondá, azoknak nagyobb szükségük van a gyá-
molító kézre.” A megható műsor zárásaként elszavalták Lengyeltóti János Szívharangnak jöttem közétek című ver-
sét: 

 αΧ Lǧ ƧłǊǘŀƳ Şƴ ƛǎƪƻƭłōŀΣ ǘŜǎǘǾŞǊǘ ƭłǘƻƪ ŦǃōŜΣ ŦłōŀΣ  

Lǧ ƳƛƴŘŜƴ ƭŀƪƻǎ ƛǎƳŜǊǃǎǀƳΣ ƴƛƴŎǎ ŜƴƴŞƭ ǎȊŜōō Ŧŀƭǳ ƴŞƪŜƳΦ  

! ǾƛƭłƎōŀ ōłǊƘƻƭ ƧłǊƻƪΣ ƛŘŜ ƳƛƴŘƛƎ ǾƛǎǎȊŀǾłƎȅƻƪΦ  

Lǧ ƴŜǾŜƭǘŜƪ ŦŜƭ ǎȊǸƭŜƛƳΣ ƛŘŜ ƪǀǘƴŜƪ ŜƳƭŞƪŜƛƳΦ  

Lǧ Ƴǵƭǘ Ŝƭ ŀȊ ƛƀǵǎłƎƻƳΣ ƛǧ ƘŀƭƭƧŀƪ ƳŜƎ ŀȊǘ ƪƝǾłƴƻƳΦ  

aƻȊǎƎƽ ŦǀƭŘƧŜ ƭŜƎȅŜƴ ǇłǊƴłƳΣ ƘƻƎȅ ƳŜƎǇƛƘŜƴǘŜƪ ŀǇłƳ ǎ ŀƴȅłƳΦέ  
 

 

 

Köszönjük a méltó megemlékezést a tanulóknak és felkészítő-
iknek: Szilber-Molnár Márta osztályfőnöknek, Orbánné Matus 
Erzsébet és Dobor Katalin tanárnőknek.  
 

A műsort követően az emlékparkban a családtagok, az intéz-
ményvezetők, a tanulók tiszteletük jeléül elhelyezték a megem-
lékezés koszorúit. 

Puskásné Horváth Éva 

LENGYELTÓTI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA NÉVADÓ ÜNNEPSÉGE 

Délután a már hagyománnyá vált „Zselic Hangjai” szavalóversennyel folytatódott ünnepi napunk. Ennek a napnak a 
megálmodója Hajdú János egykori igazgató volt. Ez a nap az ő emléke is -  mondta el megnyitó beszédében Orbán-
né Matus Erzsébet magyartanárnő, aki évtizedek óta méltó gazdája e rendezvénynek.  
 

Ezen a délutánon 93 lelkes gyermek 2 helyszínen 
mondhatta el kedvenc versét. Megtiszteltetés volt 
számunkra, hogy idén is nagyon színvonalas zsű-
ri értékelte a gyerekek tudását. Dévényi Ildikó, 
Lukács Melinda színművésznők nagyon elisme-

rően nyilatkoztak rendezvényünkről. Büszkék 
vagyunk, hogy környezetünkben olyan emberek 
munkáját ajándékozhattuk a zsűrinek és a helye-
zetteknek, akik a hazai termékek listáját bővítik: 
Bege Amália - macaron készítő, Takács Lászlóné 
- horgolás, Veriga Martina - gyertyaöntő, Feren-

czi Norbert - lézervágott tárgyak készítője.  
 

Kedves Szülők, Gyerekek, Meghívott vendégeink! Hálásan köszönjük, hogy ezen a napon velünk ünnepeltetek!!! A 
Mozsgói Iskola minden diákja, tanára és dolgozója nevében büszkék vagyunk iskolánkra! Büszkék vagyunk, hogy 
ennek az iskolának a tagjai lehetünk!!!” 
 

Köszönjük a zsűri munkáját: 
Dévényi Ildikó színésznő, Lukács Melinda-színésznő, Váronné Darabos Klára nyugdíjas tanító néni, költő, meseíró, 
tagja a Magyar Alkotók Nemzetközi Egyesületének, Gulyás Csabáné a helyi óvoda vezetője, Matusné Bakos Éva 
nyugdíjas tanító néni, Puskásné Horváth Éva kulturális szakember, Tormási Viktória-könyvtáros, írónő, Bege Amá-
lia Mozsgóért Egyesület tagja, nyugdíjas könyvtáros, hobbi cukrász. 
 

Hajdu Szilvia 

ZSELIC HANGJAI SZAVALÓVERSENY 
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Nagy szeretettel osztjuk meg azon tanulók névsorát,  
akik ezen a napon helyezést értek el! 
 

Díjazottak: 
I-II. korcsoport 
1. helyezett: Bogda Emília Nagydobsza Általános Iskola 
2. helyezett: Sánta Ferenc Adrián Somogyapáti Általános Iskola 

3. helyezett: Borbály Ankisza Lídia Tinódi Általános Iskola 
Különdíj: Baranyi Katalin Istvánffy Általános Iskola 
                 Bihari Diána Zselyke Mozsgó Általános Iskola 
 

 III-IV. korcsoport 

1. helyezett: Götz Leonetta Istvánffy Általános Iskola 
2. helyezett: Alvári Léna Tinódi Általános Iskola 
3. helyezett: Golobics Lilien Hanna Istvánffy Általános Iskola 
Különdíj: Hirt Luca Mozsgó Általános Iskola 

                Kelemen Dorka Tinódi Általános Iskola 
 

V-VI. korcsoport 

1. helyezett: Szökendy Hanna Tinódi Általános Iskola 

2. helyezett: Rack Bíborka Emőke Istvánffy Általános Iskola 

3. helyezett: Hosszú Csongor Almamellék Általános Iskola 
 

VII-VIII. korcsoport 

1. helyezett: Bosztonics Áron Tinódi Általános Iskola 
2. helyezett: Szeghy Zsanna Mozsgó Általános Iskola 

3. helyezett: Kiss Tamara Istvánffy Általános Iskola 
 

Szívből gratulálunk minden részvevőnek. Gratulálunk a győzteseknek és felkészítő 

tanáraiknak! 
 

„Harmadik ®ve tisztel meg egykori §ltal§nos iskol§m azzal a feladattal, hogy a magas sz²n-
vonalon ®s hossz¼ ®vek ·ta megrendez®sre ker¿lŖ ĂZselic Hangjaiò szaval·verseny zsŤrij®-
ben lehetek. Sz¿rre§lis ®rz®s, hogy az a sz²npad, ahol egykor ®n is olyan sokszor §lltam, 
remegŖ k®zzel, de stabil hanggal, most elŖttem ter¿l el, ®s ®n vagyok az, aki dºnt a sok-sok 
remek vers, szavalat felett. Anno, misztikus l®nyeknek hittem a zsŤri tagjait, akik magasztos 
tud§sukat felhaszn§lva, biztos alapokon dºntenek a szaval·k teljes²tm®nye felett. Jelentem, 
ez nem ²gy van. Rettenetesen neh®z feladat ez, hiszen mindenki csod§latos, aki veszi a f§-
radts§got, hogy felk®sz¿ljºn egy ilyen rendezv®nyre, fel§ll a sz²npadra ®s a lelk®t teszi 
el®nk. Hiszen megvan az ok mindig, ami®rt az a vers, akkor ®s ott Ŗt sz·l²totta meg. Innen 
¿zenem minden di§knak, ¼gy, hogy elmondhatom magamr·l mindk®t oldalon voltam m§r, 
csod§sak vagytok, ®s mi®nk a megtiszteltet®s, hogy szavaltok nek¿nk. Minden m§s vajmi 
kev®s ahhoz k®pest, amit ti, egytŖl egyig v®gigvisztek egy ilyen versenyen.  
Gratul§lok mindenkinek! K¿lºn ºrºm volt sz§momra, hogy ilyen remek zsŤri t§rsakkal ve-
hettem r®szt a kºltem®nyek elb²r§l§s§ban. Kºszºnºm!ò   

                                                                                                              Torm§si Vykt·ria  

 
 
 

 

Bihari Diána Zselyke  

Hirt Luca 

Szeghy Zsanna  

 

 

Szeretettel megh²vjuk a Lengyelt·ti J§nos ćltal§-

nos Iskola ballag§s ®s tan®vz§r· ¿nneps®g®re, 

melyet 2023. j¼nius 24-®n, szombaton  

8.30 ·rakor az iskol§ban tartunk.  


